



AKMA – BROKERS SP. Z O.O.[®]
40-733 Katowice, ul. Poleska 27
Przedstawicielstwo we Wrocławiu
50-441 Wrocław, ul. Kościuszki 108A/30
tel. (071) 789 90 20 do 23, faks (071) 789 90 22

L. dz.140/09/IK/AB/12

Wrocław, dnia 05 września 2012 r.

Do;

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu udzielenie zamówienia publicznego PN. "Kompleksowe ubezpieczenie pojazdów w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych OC, AC, NW i Assistance należących do Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof.dr.hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu" znak sprawy 23/P/2012

(ogłoszenie nr 187765 -2012; data zamieszczenia 31.08.2012)

W związku z zapytaniem skierowanym do zamawiającego w trybie art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, działając jako pełnomocnik zamawiającego uprawniony do kontaktu z Wykonawcami wyjaśniamy:

Pytanie 1

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. A - Zakres ubezpieczenia ppkt 1 Ubezpieczenie Auto – casco lit. e:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „kradzieży pojazdu, jego części lub wyposażenia”

i przyjęcie następującego zapisu: „ szkody kradzieżowej pojazdu, jego części lub wyposażenia, z wyłączeniem kradzieży, w przypadku gdy:

- a) kierujący wysiadł z pojazdu, pozostawiając wewnątrz kluczyk lub sterownik służący do otwarcia pojazdu lub uruchomienia pojazdu (lub oba te urządzenia) bez ich zabezpieczenia przed możliwością uruchomienia pojazdu przy ich pomocy przez osobę niepowołaną lub
- b) po opuszczeniu pojazdu i pozostawieniu go bez nadzoru kierującego lub pasażerów, pozostawiono w pojeździe lub nie zabezpieczono poza pojazdem: dokumentów pojazdu, kluczyka lub sterownika służącego do otwarcia lub uruchomienia pojazdu lub kluczyka lub sterownika służącego do uruchomienia zabezpieczeń przeciwkradzieżowych (lub łącznie wszystkich tych dokumentów i urządzeń) lub
- c) po opuszczeniu pojazdu i pozostawieniu go bez nadzoru kierującego lub pasażerów nie zabezpieczono pojazdu w sposób przewidziany w jego konstrukcji i nie uruchomiono wszystkich zabezpieczeń przeciwkradzieżowych, wymienionych we wniosku, które były wymagane do zawarcia umowy ubezpieczenia, chyba że kradzieży dokonano z pomieszczenia zamkniętego,

chyba że nie miało to wpływu na zajęcie wypadku ubezpieczeniowego, w tym jeżeli spełnienie warunków określonych w lit. a-c było uniemożliwione uprzednim użyciem przemocy lub groźby natychmiastowego jej użycia przez sprawcę kradzieży pojazdu;

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowana treścią.

Pytanie 2

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. A - Zakres ubezpieczenia ppkt 1 Ubezpieczenie Auto – casco lit. f:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „działania osób trzecich, w tym włamania”

i przyjęcie następującego zapisu: „działania osób trzecich, w tym włamania, z wyłączeniem szkód powstałych w wyniku włamania, gdy nie dokonano zabezpieczenia pojazdu w sposób przewidziany w jego konstrukcji oraz nie uruchomiono wszystkich zabezpieczeń przeciwkradzieżowych, wymienionych we wniosku, które były wymagane do zawarcia umowy ubezpieczenia, chyba że niezabezpieczenie pojazdu lub nieuruchomienie zabezpieczeń przeciwkradzieżowych nie miało wpływu na zajście wypadku ubezpieczeniowego”.

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowaną treścią.

Pytanie 3

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. A - Zakres ubezpieczenia ppkt 1 Ubezpieczenie Auto – casco lit. g:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „uszkodzenia pojazdu w następstwie jego zabrania w celu krótkotrwałego użycia”.

odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na skreślenie ww zapisu SIWZ.

Jednocześnie wyjaśnia, że:

Przez zabór w celu krótkotrwałego użycia rozumie się czasowe przywłaszczenie przez osobę nie uprawnioną do korzystania z pojazdu (kradzież w celu krótkotrwałego użycia).

Pytanie 4

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. A - Zakres ubezpieczenia ppkt 1 Ubezpieczenie Auto – Casco lit.k:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „Zabezpieczenie uszkodzonego pojazdu od momentu szkody na okres nie krótszy niż 3 dni po dokonaniu oględzin i sporządzeniu powypadkowej kalkulacji szkody i protokołu szkody (dla pkt „i” i „k” limit łączny nie mniejszy niż 10% sumy ubezpieczenia)”

i przyjęcie następującego zapisu: „Zabezpieczenie uszkodzonego pojazdu od momentu szkody na okres nie dłuższy niż 3 dni po dokonaniu oględzin i sporządzeniu powypadkowej kalkulacji

szkody i protokołu szkody (dla pkt „i” i „k” limit łączny nie większy niż 10% sumy ubezpieczenia)”.

odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastąpienie ww zapisu zaproponowaną treścią.

Jednocześnie Zamawiający wprowadza następującą zmianę ww treści SIWZ: Zabezpieczenie uszkodzonego pojazdu od momentu szkody na okres do 14 dni po dokonaniu oględzin i sporządzeniu powypadkowej kalkulacji szkody i protokołu szkody (dla pkt „i” i „k” maksymalny limit łączny 10% sumy ubezpieczenia)”

Pytanie 5

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2
Rodzaj ubezpieczeń lit. A - Zakres ubezpieczenia ppkt 4 Ubezpieczenie Assistance:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „Ubezpieczenie Assistance (dla pojazdów osobowych, mikrobusów, przyczep do 2 ton, ciężarowych o masie do 3,5 ton)”

i przyjęcie następującego zapisu: „Ubezpieczenie Assistance (dla pojazdów osobowych, przyczep do 2 ton, ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 ton”).

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowaną treścią. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że z wyłączeniem pojazdu o nr rej DW759AT (poz.4 wykazu nr 1) wszystkie pojazdy wymienione wskazane w wykazie SIWZ posiadają masę całkowita nie przekraczającą 3,5tony).

Pytanie 6

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2
Rodzaj ubezpieczeń lit. D Suma ubezpieczenia:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „AC zgodnie z wartością pojazdu podaną w wykazie nr 1, dla pojazdów nowych, zgłoszonych do ubezpieczenia w trakcie jego trwania przyjmuje się wartość fakturową”

i przyjęcie następującego zapisu: „AC zgodnie z wartością pojazdu podaną w wykazie nr 1, dla pojazdów nowych fabrycznie, zgłoszonych do ubezpieczenia w trakcie jego trwania przyjmuje się wartość fakturową”.

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowaną treścią.

Pytanie 7

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2
Rodzaj ubezpieczeń lit. E Udział własny, franszyzy i inne dodatkowe wymogi pkt I
Dodatkowe warunki do AC:

1. Czy przez sformułowanie „amortyzacja części zamiennych zniesiona” Zamawiający rozumie także brak potrąceń amortyzacyjnych w przypadku szkód w ogumieniu?

odpowiedź:

Tak. Przez sformułowanie „amortyzacja części zamiennych zniesiona” Zamawiający rozumie także brak potrąceń amortyzacyjnych w przypadku szkód w ogumieniu.

Pytanie 8

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. E Udział własny, franszyzy i inne dodatkowe wymogi pkt I

Dodatkowe warunki do AC pkt 3:

1. Wnosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że **klauzulą niezmienną wartości pojazdu** będą objęte tylko samochody osobowe, osobowo – ciężarowe i ciężarowe w nadwoziu osobowego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie potwierdza. Klauzula niezmienną wartości powinna obejmować wszystkie pojazdy Zamawiającego.

Pytanie 9

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. E Udział własny, franszyzy i inne dodatkowe wymogi pkt I

Dodatkowe warunki do AC pkt 4:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „W przypadku rozliczenia szkody jako szkoda całkowita, Zakład ubezpieczeń udzieli pomocy w zagospodarowaniu pozostałości”

i przyjęcie następującego zapisu: „W przypadku rozliczenia szkody jako szkoda całkowita, Zakład ubezpieczeń może udzielić pomocy w zagospodarowaniu pozostałości na wniosek ubezpieczonego”.

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowaną treścią.

Pytanie 10

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2

Rodzaj ubezpieczeń lit. E Udział własny, franszyzy i inne dodatkowe wymogi pkt II

Warunki do Assistance powinny obejmować w szczególności:

Czy zakres terytorialny ubezpieczenia Assistance w zakresie wskazanym w niniejszym punkcie dotyczy tylko Polski, czy też Polski i innych krajów Europy?

Odpowiedź:

zakres terytorialny ubezpieczenia Assistance w zakresie wskazanym w niniejszym punkcie może dotyczyć tylko Polski, z wyjątkiem pojazdów: Mercedes Sprinter DW 901HG, Mercedes

Sprinter DW 314S i Chewrolet Orlando DW723LV (poz.1,2,3, wykazu nr 1 do SIWZ) gdzie oczekujemy zakresu ochrony dla Polski i innych krajów Europy.

Pytanie 11

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2
Rodzaj ubezpieczeń lit. E Udział własny, franszyzy i inne dodatkowe wymogi pkt II
Warunki do Assistance powinny obejmować w szczególności pkt 1:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „Ubezpieczenie bez zastosowania minimalnego limitu odległości od siedziby w przypadku holowania pojazdu. Dopuszczalne ograniczenie maksymalnej odległości nie mniej niż 150km”

i przyjęcie następującego zapisu: „Ubezpieczenie bez zastosowania minimalnego limitu odległości od siedziby w przypadku holowania pojazdu. Holowanie odbywa się jednorazowo do wybranego przez ubezpieczonego miejsca na odległość do 150 km, liczoną od miejsca zatrzymania pojazdu do docelowego miejsca holowania”

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowana treścią.

Pytanie 12

W części C – Opis Przedmiotu Zamówienia – Wymagania Zamawiającego – pkt 2
Rodzaj ubezpieczeń lit. E Udział własny, franszyzy i inne dodatkowe wymogi pkt II
Warunki do Assistance powinny obejmować w szczególności pkt 7:

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „Pojazd zastępczy na minimum 7 dni”

i przyjęcie następującego zapisu: „Pojazd zastępczy maksymalnie na 7 dni”.

odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie ww zapisu zaproponowana treścią.

Pytanie 13

W części B – Instrukcja dla wykonawców – pkt 11 Kryteria i ocena ofert pkt 2 Klauzule dodatkowe

1. Wnosimy o usunięcie zapisu: „Klauzula AB03 – Klauzula reprezentantów: z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia określonego we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, że ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność za szkody wyrządzone wskutek rażącego niedbalstwa”.

odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastąpienie ww zapisu zaproponowana treścią.

Pytanie 14

W załączniku nr 5 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Formularz cenowy pkt 1 Ubezpieczenie AC:

1. Czy w rubryce „dla AC stawka w % dla pozostałych stawka za 1 pojazd” należy wpisać odrębne stawki dla wszystkich rodzajów pojazdów, jeżeli są różne, czy też jedną stawkę uśrednioną dla wszystkich rodzajów pojazdów?

odpowiedź:

Jeśli do wyliczenia składki zostały zastosowane zróżnicowane stawki dla każdego z pojazdów (lub grup pojazdów), to oczekujemy informacji o odrębnej stawce dla każdego pojazdu (bądź grup pojazdów, dla której zastosowano taką samą stawkę).

Pytanie 15

1. Czy podana dla wskazanego pojazdu suma ubezpieczenia w wysokości 75.000,00z Vat jest prawidłowa? Wątpliwości wykonawcy wynikają z faktu, iż suma ubezpieczenia dla pojazdu DW 804FV zamieszczona w SIWZ z 2011r również wynosiła 75.000,00z VAT. Wartość ta stanowi sumę ubezpieczenia w aktualnej polisie AC dla wskazanego pojazdu.

Odpowiedź:

Właściwa wartość rynkowa pojazdu o nr rej. DW 804 FV to 72.000,00 PLN z VAT. Zamawiający zastępuje wartość podaną w wykazie nr do SIWZ (w poz.8 wykazu) wartością 72.000,00 PLN z VAT

Pytanie 16

Assistance – ochrona ubezpieczeniowa obejmuje samochody osobowe, samochody dostawcze i ciężarowe do 3,5tony

Odpowiedź

Zamawiający wprowadził następujący zapis do SIWZ:

Ubezpieczenie Assistance (dla pojazdów osobowych, przyczep do 2 ton, ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 ton)

Zamawiający wyjaśnia, że z wyłączeniem pojazdu o nr rej DW759AT (poz.4 wykazu nr 1) wszystkie pojazdy wymienione wskazane w wykazie SIWZ posiadają masę całkowita nie przekraczającą 3,5tony).

Pytanie 17

Prosimy o uaktualnienie szkodowości.

Odpowiedź

W oparciu o informację od aktualnego ubezpieczyciela i własną wiedzę Zamawiającego szkodowość podana w SIWZ do dnia dzisiejszego jest nadal aktualna.

DYREKTOR

lek. Ryszard Kozłowski
chirurg - specjalista transfuzjolog